

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

БОЛХОВ

«Олимпик», вперёд!

Любимая игра мальчишек — футбол, но для членов детской футбольной команды «Олимпик» он не только увлечение, но и серьезное занятие спортом, ведь они защищают честь родного города на соревнованиях областного уровня.

К примеру, на таких, как турниры на приз клуба «Кожаный мяч». Вот и нынче юные болховчане выступили успешно и вышли в четвертьфинал соревнований.

Игра в футбол для многих мальчишек из «Олимпика» стала продолжением своеобразной семейной традиции. Так, Константин Костиков всегда прислушивается к советам отца, выступавшего за сборную района в 1980-е годы. Роман Ишутин интересуется отработанными комбинациями, которые использовал в матчах дядя. Папа Павла Лебедева — тоже спортсмен. Сейчас он не пропускает ни одной игры с участием сына и финансово поддерживает практически каждый вы-

езд команды на соревнования за пределы области. Владимир Перельгин планирует в будущем принять эстафетную палочку у отца и развивать спортивно-массовую работу на селе.

Тренер команды В.И. Гладких считает, что все ребята способные, и если они будут продолжать упорно тренироваться, станут достойной сменой взрослой команде.

...На поле стадиона «Олимпика» идет тренировка. Ребята выстроились на стартовой линии. Впереди — капитан команды Даниил Назариков. В футбол он пришел, когда ему было пять лет. Сейчас — 14. Он — лидер, ответственный, умеет организовать и сплотить коллектив.

Разминка начинается с бега: дистанция два километра. Свисток тренера, и ребята устремились к финишу. Затем упражнения на разогрев мышц и, наконец, игра, в которой и нарабатывается бесценный спортивный опыт, залог будущих побед.

Соб. инф.

ВЕРХОВСКИЙ РАЙОН

Памятник кормилице

Обычно памятники ставят заслуженным людям, отличившимся в ратных или трудовых делах.

Несколько дней назад перед въездом на территорию ЗАО «Славянское» был установлен необычный памятник — Берёза — корове-рекордистке. От этой буренки черно-пестрой породы за 305 дней лактации надоили 12390 килограммов молока. Скульпторы А.В. Савелов и С.Ф. Давыдов создавали памятник, что называется, с натуры. Берёза и сейчас продолжает радовать высокими надоями.

Идея установить памятник этому животному возникла у руководителя хозяйства Д.М. Пониткина. По его мне-

нию, это вполне заслуженно, так как корова испокон веков кормила крестьян, буквально спасала их в годы лишений от голода и смерти. И сейчас она обеспечивает человека основными продуктами питания.

Для ЗАО «Славянское» молочное животноводство — важная составляющая часть производства. Это направление год от года развивается и позволяет укреплять финансовое положение хозяйства. Сейчас здесь имеется 600 коров, средний надой составляет 21 кило-



грамм молока, а по году продуктивность дойного стада должна составить 7,5 — 8 тысяч килограммов молока.

Ольга СТЕПИНА.
Фото Елены ВАРВАРЮК.

ДИМИТРОВСКИЙ РАЙОН

«Мечта» — победитель!

Детские футбольные команды г. Дмитровска старшей и средней возрастных групп приняли участие в областном первенстве по футболу «Кожаный мяч». Ребята победили в полуфинале и вышли в финал соревнований, который проходил в Змиевке.

Старшая команда «Мечта» (футболисты 1993—1994 годов рождения) по итогам финальных игр с ливенскими, змиевскими и корсаковскими спортсменами стала второй (тренер — В.Н. Филимонов).

Вторая команда, тоже «Мечта», (игроки 1995—1996 годов рождения) стала победителем турнира, заняв первое призовое место (тренер — И.В. Щербаков).

Обе команды получили грамоты и денежные призы от администрации района.

С 18 по 25 июля команда-победительница будет отстаивать честь Орловской области на зональном этапе Всероссийского турнира «Кожаный мяч» среди команд ЦФО. Победители этих соревнований выступят в финале турнира, который состоится в конце августа в Сочи.

Праздник для молодёжи

27 июня, в День молодежи, на центральной площади города Дмитровска состоялся праздничный вечер, организованный отделом по работе с молодежью, физической культуре, спорту и туризму районной администрации совместно с городским центром культуры.

В программе праздника были веселые конкурсы и дискотека.

Н. ВИКТОРОВА.

ЗАЛЕГОЩЕНСКИЙ РАЙОН

Спорт объединяет

26 июня залегощенские футбольные фанаты имели возможность поболеть за сборную России... в Доме культуры районного центра. Впервые здесь на большом экране транслировалась полуфинальная игра сборных России и Испании.

Болельщики пришли с флагами нашей страны, трубами и свистками, выкрикивали речёвки в поддержку наших футболистов. Когда на экране зазвучал гимн Российской Федерации, весь зал встал и дружно запел. Подобного раньше не случалось даже во время

проведения официальных мероприятий.

Грядут Олимпийские игры, которые на этот раз будут проходить в Китае. И хотелось бы, чтобы залегощенцы смогли посмотреть их коллективно и в общем порыве поболеть за

российских атлетов в зале Дома культуры.

Дело, как всегда, за малым: необходимо установить спутниковую тарелку, чтобы приём был качественным, а изображение — чётким и ярким.

Цена вопроса — шесть тысяч рублей. И как было бы здорово, если бы нашлись спонсоры и оспособили в дни Олимпиады многих залегощенцев, которые будут болеть за наших спортсменов.

Ольга ПАСАЖЕННИКОВА.

КРОМСКОЙ РАЙОН

Прощание со школой

25 июня прошел выпускной бал в Кромской средней школе. Для 79 выпускников началась новая, взрослая жизнь. Они навсегда попрощались со школьными партами, с любимыми учителями.

Много добрых слов и напутствий было сказано в адрес вечерашних школьников. Каждый из них получил важный документ — аттестат об окончании средней школы. Приятно, что выпускники района показали хорошие знания в ходе ЕГЭ и подтвердили свои оценки.

Шести выпускникам были вручены золотые медали и двенадцати — серебряные. Имена медалистов занесены в Книгу почета Кромского района.

Соб. инф.

Каникулы с пользой

В дни школьных каникул начал свою работу летний оздоровительно-трудовой лагерь «Колосок». Лагерь создан на базе МУ «Центр социальной помощи семье и детям».

Специалистами центра разработана программа «Познай себя», которая

включает комплекс социально-реабилитационных, оздоровительных, психолого-педагогических и профориентационных мероприятий. Подобная программа полезна для подростков, находящихся в социально-опасной или трудной жизненной ситуации.

В лагере для ребят предусмотрено хорошее питание. Финансовые средства на это были выделены управлением социальной защиты населения.

Подготовка из лагеря «Колосок» (их 40 человек) предстоит работа по благоустройству поселка. Труд их будет оплачен.

Соб. инф.

КОРСАКОВСКИЙ РАЙОН

Итоги экологического двухмесячника

На очередном плановом совещании при главе района В.Н. Кузнецове были подведены итоги двухмесячника экологической безопасности.

Главный эколог района В.Н. Княев сообщил, что за время проведения двухмесячника выполнены все основные работы, связанные с озеленением, благоустройством и санитарной очисткой населенных пунктов. Так, были ликвидированы несанкционированные свалки, посажено множество деревьев, очищены родники в реке Зуше.

В экологических мероприятиях принимали участие многие предприятия и организации района. Среди отличив-

шихся — районная больница, дом быта, пожарно-спасательная часть и другие.

О результатах проведения экологического двухмесячника в деревнях и посёлках района рассказали главы сельских поселений.

Так, например, в Новомихайловском сельском поселении жители покрасили и побелили фасады домов, обновили заборы, посадили 400 деревьев, облагородили пруд.

В Парамоновском сельском поселе-

нии все запланированные работы выполнены в срок. При этом, по словам главы поселения Н.П. Васильчиковой, большую помощь в благоустройстве Д. Парамоново оказали ее жителями местные школьники.

Тем не менее остались и проблемы. В Новомихайловском сельском поселении, например, есть трудности с вывозом бытового мусора, а в д. Новомалиново остро стоит вопрос с канализацией и водопроводом. Однако, как отметили участники совещания, в скором времени все эти проблемы будут решены.

Г. ФАТКИН.

ЛИВНЫ

Рейтинг популярности ливенских врачей

Удовлетворяет ли жителей города качество предоставляемых медицинских услуг? Чтобы ответить на этот вопрос, руководство ливенской поликлиники провело анонимное анкетирование среди пациентов.

Как сообщает газета «Ливенская провинция», итоги опроса показали, что большая часть респондентов (70%) недовольна работой регистратуры. В анкетах ливенцы указывали на незначительное отношение к ним, частую потерю амбулаторных карт. Нарекания со стороны больных также вызвали очереди в кабинеты УЗИ, рентгенографии, лабораторию.

Соб. инф.

БОЛХОВСКИЙ РАЙОН

Врач по призванию

Почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития РФ награждена на днях врач-офтальмолог Болховской центральной районной больницы Л.А. Погибелова.

Свыше 30 лет борется за здоровье болховчан Любовь Алексеевна. Попав по распределению в этот небольшой, хотя и древний город после окончания Курского медицинского института, она так и осталась на всю жизнь преданной Болхову, больнице, своему коллективу, среди которого, кстати, немало выпускников этого же вуза.

Как это нередко бывает, врачом Любовью Алексеевну мечтала стать с детства. В ее семье все были учителями, но они с братом выбрали медицину. Лечить людей — благородная и очень ответственная миссия, успешно справляясь с которой лишь те, кто выбрал эту профессию осознанно.

Редко кто даже из здоровых пациентов минут кабинет офтальмолога, ведь его заключение является обязательным при прохождении медицинских осмотров, диспансеризации детей и взрослых. Ухудшение зрения в любом возрасте также заставляет пройти обследования

ние, поэтому в день врач Погибелова принимает до 60 человек.

— Кабинет укомплектован хорошим оборудованием для исследования глазного дна, измерения внутриглазного давления, подбора очков, — рассказывает доктор. — Зрение очень важно для каждого человека, поэтому мы стараемся сделать все, чтобы его сохранить.

Несмотря на огромный опыт, Любовь Алексеевна постоянно работает над обновлением багажа своих знаний, следит за специальной литературой, активно изучает опыт других офтальмологов.

Соб. инф.

ГЛАЗУНОВСКИЙ РАЙОН

Нагрузка на комбайн будет высокой

В нынешней уборочной кампании в подразделениях ООО «Глазуновское черноеземье» предстоит убрать 6667 гектаров зерновых культур, в том числе 3500 гектаров озимых и 3170 — ячменя.

Как отметили специалисты агроструктуры, на полях зреет хороший урожай и валовой сбор зерна ожидается намного больше прошлогоднего. Для этого сделано немало: было посеяно озимых на одну тысячу гектаров больше, внесено достаточное количество удобрений, да и культура земледелия

на полях была несравненно выше, чем в предыдущие годы. Погодные условия позволили хорошо развиваться ячменю. Так что хлеб в «Черноземях» будет.

Сейчас в стадии завершения ремонт зерноуборочных комбайнов. В уборке будут участвовать девять единиц. Механизаторы добросовестно относятся к подготовке техники.

Однако своих зерноуборочных комбайнов в агроструктуре недостаточно. Подана заявка на участие в жатве еще девяти комбайнов из ООО «Фрегат». Но даже если их и дадут на жатву, то нагрузка на один комбайн все равно останется высокой — более 300 гектаров.

В. НИКОЛАЕВ.

ДОЛЖАНСКИЙ РАЙОН

Запомнилась долженская «Элегия»

Ценные подарки и массу неизгладимых впечатлений привезла долженская детвора с III детского фестиваля самодельных творческих коллективов и исполнителей «Первоцветы», проходившего недавно в Туле. Туда ездили танцевальный коллектив «Элегия» Должанского Дома детского творчества и вокально-инструментальный ансамбль спортивно-оздоровительного комплекса посёлка Тамбовский.

На суд строгого жюри, в составе которого находились именитые педагоги-хореографы, воспитанники Дома творчества под руководством И.В. Чистовой представили необычную концертную программу — цирковую. И не прогадали! На фоне иных коллективов, большинство из которых профессионально занимается музыкой и танцами, выступление

должанских ребят не осталось незамеченным. Как и воспитанника Должанской школы искусств Ибрагима Магомедова, покорившего игрой на синтезаторе.

Долго будут напоминать о фестивале музыкальный центр, врученный воспитанникам Дома детского творчества, караоке и домашний кинотеатр, презентованный участникам вокально-инструментального ансамбля под руководством А. Николаюка.



Ибрагим Магомедов и старшая группа танцевального коллектива «Элегия» получили приглашение на детский фестиваль «Факел», который состоится в ноябре текущего года в Оренбурге.

Елена НОСКОВА.
Фото автора.

ЗНАМЕНСКИЙ РАЙОН

Где корма — там и надои

Летний день год кормит. В сельхозпредприятиях идёт зелёная страда — заготовка кормовой базы для нужд животноводческой отрасли.

По информации главного специалиста по растениеводству отдела сельского хозяйства и продовольствия В.И. Алдошина, более успешно проходит заготовка кормов в СПК «Русь», где уже запасено 700 тонн сена при потребности 682 тонны.

В этом хозяйстве исправно работает кормоуборочная техника, виды на урожай многолетних трав хорошие, есть что убирать на сенаж — 700 га однолетних посевов. Так что «русичи» настроены создать прочный кормовой фундамент для поголовья КРС, которое на протяжении ряда лет стабильно по численности, а отдача ферм высокая.

Близки к выполнению плана по заготовке сенажа в ООО

«Знаменское». Его припасено 625 тонн при потребности 673 тонны. Техника находится в работоспособном состоянии.

Правда, хуже ситуация по суну. При плане 573 тонны фактически имеется 180 тонн. Сказываются плохие виды на урожайность многолетних трав, отсутствие должного ухода за этими посевами. Однако в этом году в ООО «Знаменское» смогли существенно исправить положение, посеяв 300 га многолетних трав.

В ТНВ «Марковичев и К^о» заготавливают сено. При плане задании 182 тонны запасено 60 тонн. Успешному ходу зелёной страды мешают кадровая проблема и поломки техники, финансовые затруднения, да и урожайность многолетних трав не столь высока. Словом, предстоит изрядно потрудиться, чтобы заложить необходимый запас кормов на зимний период.

Виктор МЕДВЕДИН.

КОЛПНЯНСКИЙ РАЙОН

Колпнянские добровольцы в борьбе с пожарами

Орловское областное общественное отделение ВДПО (Всероссийское добровольное пожарное общество) вот уже 120 лет предупреждает пожары и активно борется с ними.

В настоящее время в областном отделении функционируют Орловский городской и 11 районных советов ВДПО. Колпнянский районный совет ВДПО осуществляет периодическую проверку дымоходов и вентиляционных каналов, выполнение огнезащитной обработки стораемых конструкций и материалов, электроизмерительные работы, монтаж, ремонт и обслуживание пожарной сигнализации и заземляющих устройств, перезарядку, техническое об-

служивание и ремонт огнетушителей. Проведены электроизмерительные работы в Колпнянской районной больнице.

За помощью к районному совету ВДПО обратилось и ООО «Коммунар-вис». В ближайшее время в 228 квартирах будет проведена периодическая проверка дымовых и вентиляционных каналов.

Плотное сотрудничество районного совета ВДПО с пожарным надзором

МЧС и органами местного самоуправления положительно отражается на проведении профилактической работы с населением, особенно среди детей.

В период летних каникул специалистами ВДПО проводятся профилактические мероприятия в пришкольных лагерях. Это лекции, беседы, викторины, даже конкурсы детских рисунков.

Благодаря четкой организации труда, профессионализму добровольцев пожарной охраны Колпнянский район отмечен в числе лучших в деле обеспечения безопасности населения от пожара.

Соб. инф.

КРАСНОЗОРЕНСКИЙ РАЙОН

Не оборвется нить поколений

В районе прошёл семинар председателей первичных ветеранских организаций. Помимо подведения итогов деятельности районного совета ветеранов по военно-патристическому воспитанию молодёжи собравшиеся побывали в Краснозороенской школе, с. Малиново, Россошное.

У памятника солдату-освободителю в селе Россошное ветераны возложили цветы к Вечному огню и почтили память советских людей, расстрелянных в годы войны в сельском храме, на месте которого построена часовня. В селе Малиново участники семинара встретились со школьниками в краеведческом музее села, побывали в преобразившейся школе. В храме Вознесения Господня беседовали с настоятелем отцом Игорем.

Полное сотрудничество районного совета ВДПО с пожарным надзором

МЧС и органами местного самоуправления положительно отражается на проведении профилактической работы с населением, особенно среди детей.

В период летних каникул специалистами ВДПО проводятся профилактические мероприятия в пришкольных лагерях. Это лекции, беседы, викторины, даже конкурсы детских рисунков.

Благодаря четкой организации труда, профессионализму добровольцев пожарной охраны Колпнянский район отмечен в числе лучших в деле обеспечения безопасности населения от пожара.

Соб. инф.

ЛИВЕНСКИЙ РАЙОН

Животноводы на семинаре в «Успенском»

В районе прошёл семинар-совещание работников сельхозпредприятий и ветеринарных участков государственной ветеринарной службы.

В его работе приняли участие начальники ветеринарных департаментов аграрной политики области Н.И. Деев, начальник областной ветеринарной станции А.А. Голубятников, руководители сельхозпредприятий района.

Участники семинара обсудили вопросы профилактики заболеваний скота в связи с переходом на летнее лагерное и пастбищное содержание, мероприятия, направленные на борьбу с лейкозной инфекцией. Лекцию о данной болезни прочитала ветеринарный врач Л.И. Камардина.

После завершения теоретической части семинара его участники побывали в сельхозпредприятии «Успенское». Его руководитель М.К. Пенков рассказал о роли специалистов ве-

теринарии и зоотехнии в повышении эффективности сельскохозяйственного производства.

Гостям было продемонстрировано высокотехнологичное оборудование, в том числе аппарат для лечения заболеваний молодняка аэрозольным методом, дезинфекционная установка. Последнюю можно применять для дезинфекции помещений любых площадей. Пока это единственный экземпляр подобной установки в районе.

Утаить правду от правосудия не удалось

Предпринимчивая продавщица одного из сельских магазинов в течение месяца присвоила крупную сумму денег.

В общей сложности за месяц в карман продавщицы «перекочевало» около 44 тысяч рублей. В отношении 45-летней женщины возбуждено уголовное дело.

Соб. инф.

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

МЦЕНСК

Дети вернутся отдохнувшими

В Мценском детском доме-школе практически весь летний период непривычно пусто, все дети разъехались по лагерям, где отдыхают, набираются сил и здоровья.

Директор детского дома-школы Галина Валерьевна Гришина говорит:

— Наши малыши, с первого по четвертый класс, проведут три смены в лагере «Юбилейный». Старшие ребята, 20 человек, отдохнут в лагере «Дружба», что в Должанском районе. В лагере есть бассейны, дети будут проходить все-

возможные оздоровительные процедуры.

Большая часть воспитанников детского дома-школы отдыхают в лагере «Солнечный» Кромского района.

В лагере «Юбилейный» четвертая смена будет творческой и соберёт лауреатов творческого конкурса «Созвездие».

К концу августа все воспитанники вернутся в стены ставшего им родным детского дома-школы. Они поделятся впечатлениями, расскажут о новых друзьях и вновь сядут за парты, чтобы набираться знаний.

Но ярких праздничных моментов тут будет не меньше, воспитатели детского дома-школы умеют организовать досуг ребят, создать не только по-домашнему уютную, но и творческую атмосферу.

Ангела САЗОНОВА.

МЦЕНСКИЙ РАЙОН

Предметам старины — вторую жизнь

Культурно-досуговые учреждения Мценского района уделяют самое пристальное внимание организации летнего отдыха детей. В Домах культуры и клубах сельских поселений работают спортивные секции, кружки экологической направленности, декоративно-прикладного творчества.

В районном Доме культуры работает кружок «Бабушкин сундук». На его занятиях дети узнают подробности из истории возникновения предметов крестьянского быта: прялки, самовара, ткацкого станка.

— Предметы старины на занятиях обретают вторую

жизнь, — рассказывает директор РДК М.И. Чурсина. — Дети сами с большим воодушевлением занимаются их поиском. Для них по-настоящему ценна каждая находка.

Недавно в поселке Первый Воин был обнаружен старинный предмет одежды мценской крестьянки. Женская юбка-пюнева пополнит коллекцию одного из местных музеев старины.

В течение всего лета будет работать выездная агиткультбригада РДК. Самостоятельные артисты уже побывали с концертами в Протасовской средней школе, Тельченском реабилитационном центре.

8 июля агитбригада выступит на сцене Мельнского СДК, на базе которого организована работа летнего детского лагеря.

Н. ВИКТОРОВА.

НОВОДЕРЕВЕНЬКОВСКИЙ РАЙОН

Праздник в Судбищах

В селе Судбищи состоялся традиционный праздник, посвященный 453-й годовщине Судбищенской битвы, которая вошла в историю Отечества как образец самоотверженности и героизма русских воинов, беззаветной любви к своей родной земле.

В начале состоялся крестный ход от воинского захоронения времён Великой Отечественной войны до часовни. Была отслужена панихида по убиенным.

Затем состоялся митинг, открыл который глава Судбищенского сельского поселения А.В. Кузичев, перед собравшимися гостями и участниками праздника выступил глава района С.Н. Медведев.

Тепло принимали зрители каждый номер интересной концертной программы, в которой приняли участие хореографические и вокальные коллективы районного центра культуры, оркестр народных инструментов Шатиловского сельского Дома культуры, творческие коллективы из Залегощенского и Красноренского районов.

Пятнадцать хозяйств района органи-

зовали стилизованные подворья, на которых от всей души, по-русски щедро угощали гостей. На каждом подворье была своя изюминка, своё оригинальное приветствие.

Для детей была проведена игровая программа, взрослые могли поучаствовать в турнире по настольному теннису.

На следующей неделе в места, где в давние годы состоялась Судбищенская битва, приедет для очередных археологических исследований группа под руководством орловского археолога С.Д. Краснощёковой.

Ангела САЗОНОВА.

ОРЁЛ

Штраф для нарушителей

Прокуратура Северного района провела проверку соблюдения законодательства об экологической безопасности.

Как сообщила старший помощник районного прокурора И.В. Зименкова, проверка подверглась 12 предприятий и организаций различных форм собственности. Выяснилось, что ни на одном из проверяемых объектов требования природоохранного законодательства не соблюдались в полном объёме.

Так, на всех 12 предприятиях отсутствовали проекты нормативов образования отходов и лимиты на их размещение, не было разрешений на сброс загрязняющих веществ, не осуществлялась плата за негативное воздействие на окружающую среду.

По итогам проведенных проверок в адрес юридических лиц и индивидуальных предпринимателей прокуратура Северного района внесла восемь представлений об устране-

ний нарушений. Кроме этого было вынесено четыре постановления о возбуждении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном статьей 8.41 КоАП РФ (невынесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду). В результате их рассмотрения нарушителей оштрафовали.

Татьяна ФИЛЕВА.

О любви и верности

В областной публичной библиотеке им. Бунина открылась выставка под названием «Любить по-русски», посвященная новому российскому празднику — Дню любви, семьи и верности.

Праздник отмечается 8 июля, в день памяти святых Петра и Февронии Муромских. Представленные на выставке российские газеты и журналы рассказывают читателям об истории возникновения праздника и о том, как его будут отмечать на родине благоверных супругов — в Муроме.

Соб. инф.

ПОКРОВСКИЙ РАЙОН

Экзамен на соответствие

Покровская районная больница готовится к предстоящему лицензированию.

Эта процедура многоплановая, она включает в себя как наличие нормативной базы, так и создание надлежащих условий для работы медиков и обслуживания пациентов. По словам главного врача ЦРБ Г.И. Шишкина, в настоящее время сформирован пакет учредительных документов: свидетельства на право оперативного управления зданиями и документами, подтверждающие право использования медицинского оборудования.

Получено экспертное заключение центра гигиены и эпидемиологии в посёлке Верховье по вопросу соответствия санитарным нормам и правилам

всех отделений стационара, кабинетов поликлиники, Федоровской и Журавецкой врачебных амбулаторий.

— На следующей неделе к нам приедут специалисты областного центра гигиены и эпидемиологии. Этот «вопрос соответствия» — один из самых сложных. Для положительного заключения мы готовим материальную базу, — рассказывает Г.И. Шишкин. — Отремонтированы пищеблоки, сделан косметический ремонт внутри здания централизованной стерилизационной.

Сейчас возобновлен ремонт детского отделения: идут работы в санузле, кла-

дется облицовочная плитка, завершаются монтаж электропроводки, установка светильников. Предстоит сделать водопровод и канализацию. Финансирование ремонтных работ в детском отделении осуществляется на средства областного бюджета через ОГУ «Орелгосзаказчик» (руководитель О.Г. Молина), пищеблок и автоклавная отремонтированы за счет районного бюджета. Ведет работы ООО «Покровскстроймонтаж».

— Один из нерешённых вопросов — вакансии врачей-специалистов, — замечает главный врач, — поэтому получение лицензии на такие виды медицинской деятельности, как функциональная диагностика, онкология, дерматовенерология, является проблематичным.

Т. МОНИНА.

СОСКОВСКИЙ РАЙОН

От всего сердца

В благотворительной акции «Добрые сердца!», которая проходит в районе, приняли участие руководители предприятий и организаций района и области, предприниматели, фермеры, население.

К настоящему времени в общую копилку акции поступило 79245 рублей денежной помощи.

В ходе благотворительного марафона, который проходил в актовом зале ПУ-3, было собрано 29590 рублей. Из этих средств прямо в актовом зале училища была оказана адресная помощь в сумме 1100 рублей одному из работников Сосковского начальной школы коллективом этого образовательного учреждения. Такая акция актуальна в Год семьи, так как самыми незащищенными остаются семьи с детьми

и те, которые потеряли кормильца, где есть дети-инвалиды, семьи с детьми, попавшие в трудную жизненную ситуацию.

Хочется отметить активное участие в акции «Добрые сердца!» фермеров А.М. Жуйкова, В.Н. Сидорова, Ю.С. Астахова, Ю.А. Кузичкина, С.С. Кабанова, В.В. Демина, А.Н. Мельникова, П.В. Калинина, Л.И. Гарбузова, частных предпринимателей В.И. Зубова, М.Д. Леви-

на, Е.Л. Галкину, В.А. Леонова, А.А. Обухова. А.В. Губарев оказал денежную помощь реабилитационному центру «Надежда».

Активное участие в благотворительной акции приняли депутаты областного Совета народных депутатов С.Г. Потемкин, перечисливший на счет адресной помощи 10000 рублей.

ООО «Дары Орловщины» и ООО «Кирово» перечислили по 5000 рублей для оказания помощи малообеспеченным гражданам.

Ежегодно в рамках благотворительности проводится акция «Дорога в школу» для оказания помощи вещами и школьно-письменными принадлежностями детям из малообеспеченных семей.

Л. ЗАЯЦ.

УРИЦКИЙ РАЙОН

На пороге жатвы

По информации районного управления сельского хозяйства, в текущем году земледельцам предстоит убрать зерновые культуры на общей площади 20 тысяч гектаров. Более 11 тысяч гектаров составляет озимый клин.

Все выращенные зерновые — перспективных сортов. Пшеница в основном представлена сортами «московская-39», а также «москвич» и «ситя». Около 90 процентов посевов озимой ржи занимает сорт «таловская-33». Используются сорта ячменя «атаман», «анзель», «марни», «визит»; овса «скаку», «аллюр» и т. д. В хорошем состоянии посевы тритикале. Их видовая урожайность на отдельных полях составляет 55—60 центнеров зерна с гектара.

В предстоящей жатве будет задействовано 78 зерноуборочных комбайнов. Средняя нагрузка на комбайн составит 256 гектаров.

Соб. инф.

ШАБЛЫКИНСКИЙ РАЙОН

Предпочтение — натуральным продуктам

На днях прошло совещание при главе администрации Шаблыкинского района, на котором присутствовали руководители предприятий и организаций райцентра, главы администраций сельских поселений и п. Шаблыкино.

По первому вопросу «О питании детей в оздоровительных лагерях» выступила начальник общего и профессионального образования Н.Н. Смолякова. По ее словам, питание детей в тринадцати оздоровительных лагерях первой смены было качественным: в меню постоянно присутствовали овощи и фрукты, предпочтение отдавалось натуральным продуктам — мясу, молоку. Со стороны главного специалиста-эксперта территориального отдела Роспотребнадзора Н.А. Лобача не было особых замечаний. Главный специалист фонда социального страхования по Шаблыкинскому району Т.И. Алленова отметила, что деньги, выделенные на питание детей, были использованы в полном объеме.

Соб. инф.

Первый шаг

к успешной карьере

Прошли выпускные экзамены в средних специальных и профессиональных учебных заведениях, а значит, рынок труда пополнился молодежью, увы, не имеющей опыта работы.

Юношам и девушкам с дипломами училищ, колледжей, техникумов готовы помочь с трудоустройством специалисты Урицкого центра занятости. Здесь реализуется программа помощи молодым специалистам. Специалисты центра организуют встречи с работодателями. Нередко ребята устраиваются на временную работу, но даже она позволяет сделать первый шаг на пути к будущей успешной карьере.

Ирина ДРАКИНА.

Прием документов продолжается

В целях профилактики безнадзорности на базе центра социальной защиты населения стала традиционной организация работы трудового оздоровительного лагеря для подростков в различных населенных пунктах района. Этим летом будет работать лагерь в районном центре Шаблыкино для подростков из малообеспеченных семей. Дети примут участие в различных работах по обустройству поселка, для них будут организованы различные мероприятия. Центром занятости населения из федерального бюджета оказывается материальная помощь несовершеннолетним гражданам в возрасте от 14 до 18 лет.

Всего в трудовом оздоровительном лагере тридцать мест. На данный момент поданы заявления от десяти детей и продолжается прием документов от подростков для участия в работе оздоровительного трудового лагеря «Юность».

Соб. инф.

НОВОСИЛЬСКИЙ РАЙОН

Подростки помогают своему городу

При центре социального обслуживания населения на базе отделения дневного пребывания детей начал работу летний трудовой лагерь «Трудовой десант». Здесь отдыхают и работают на благоустройстве городских улиц, стадиона и братских захоронений 15 подростков из малообеспеченных семей.

Кроме работы для ребят предусмотрены различные мероприятия. Это встречи с интересными людьми, беседы с врачами, педагогами, психологом, экскурсии по памятным местам. По окончании лагерной смены ребята получают денежные вознаграждения. Ребята уже облагородили клумбы на центральной городской улице, покрасили спортивные

снаряды и лавочки на городском стадионе. Но впереди у них еще большой список дел, и надо успеть сделать все.

Книга — ваш лучший друг

В районной библиотеке имеется большой книжный фонд, где каждый читатель может найти для себя интересную книгу.

Регулярно оформляются выставки литературы по различным направлениям. Недавно из Орловской областной библиотеки им. Бунина были получены интересные книги: «Хлебосольный русский дом», «Дорога к храму», «Славянская письменность», «История Большого театра». В настоящее время действуют книжные выставки «Лето, лето к нам пришло», «Каждый рассвет может стать последним» — о вреде курения, пьянства и наркотиков.

Соб. инф.

ОРЛОВСКИЙ РАЙОН

Участковый

Заслуженным уважением во всех населенных пунктах Лавровского сельского поселения пользуется участковый инспектор ОВД по Орловскому району В.В. Абрамов. Много лет он защищает интересы местных жителей, занимается раскрытием преступлений и правонарушений.

Работать в райотдел Валерий Викторович Абрамов пришел после армии в звании сержанта. В должности милиционера-водителя исколесил весь район, помогая оперативным работникам в розыске и раскрытии преступлений, тем самым набирая необходимый профессиональный опыт. В столь непростых условиях работы многие уходило со службы — Абрамов же остался верен выбранной профессии. По совету руководства закончил Орловский юридический институт, а затем стал участковым Лавровского сельского поселения.

Жители отмечают общительность и открытость своего участ-

кового. Он оперативно реагирует на все обращения местных жителей, его знают в каждом доме. Участковый работает в контакте с главной местной администрацией. Он частый гость в школах, наблюдает за порядком при проведении всех молодежных мероприятий. В.В. Абрамов ведет еженедельный прием посетителей в администрации сельского поселения.

Педагогика здоровья

В Доме культуры «Олимп» для детей был организован вечер вопросов и ответов, посвященный здоровью образу жизни и пагубному влиянию вредных привычек.

На вопросы детей отвечали врачи Орловского наркологического диспансера, инспекторы по делам несовершеннолетних. Детей интересовали вопросы пагубного влияния курения и употребления алкоголя, правильного питания. Специально к мероприятию в «Олимпе» открылся ряд тематических выста-

Соб. инф.

СВЕРДЛОВСКИЙ РАЙОН

Мой дом — моя крепость

С реализацией программы малозаточного строительства в районе у многих молодых семей появилась реальная возможность построить собственное жилье.

Как рассказал начальник отдела капитального строительства управления сельского хозяйства и продовольствия А.С. Алешин, на строительной площадке по улицам Ульяновской и Березовой, выделенной под застройку индивидуального жилья по программе малозаточного строительства, начинается возведение двух первых домов для молодых семей. Они определены с проектом и технологией, а также заключили договоры с подрядными организациями, которые предлагают различные планировочные решения и материалы на выбор застройщикам. Средняя стоимость одного квадратного метра жилья — в пределах восемнадцати тысяч рублей.

В нынешнем году согласно различным жилищным программам ожидается поступление девяти миллионов рублей

субсидий для улучшения жилищных условий двенадцати семей, что в среднем составляет 750 тысяч рублей на каждую.

Сельские таксофоны

В последнее время в сельских населенных пунктах все чаще можно увидеть современные средства связи — таксофоны, которые рассчитаны на работу по проводным и сотовым каналам связи. Не обошло это новшество и Свердловский район.

По словам начальника цеха телефонной связи и радиотелефонии В.А. Алексанова, в районе уже установлено 72 таксофона. Аппаратами пользуются жители Красноармейского сельского поселения, продолжается монтаж таксофонов в Богодуховском, Кожелевском, Новопетровском, Котовском, Никольском поселениях. В короткие сроки, оперативно и со знанием дела связисты ведут сборку и монтаж оборудования, поступление которого продолжается.

Соб. инф.

ТРОСНЯНСКИЙ РАЙОН

Семейная олимпиада

По инициативе Орловского регионального и Троснянского местного отделений Всероссийской политической партии «Единая Россия» в районе и области стартует проект «Семейная олимпиада». Он направлен на повышение качества быта, укрепление института семьи, формирование здорового образа жизни.

В Год семьи подобные проекты будут реализованы во всех субъектах Российской Федерации.

По замыслу организаторов в соревнованиях примут участие семейные команды. В каждой из них выступают четыре человека: отец, мать, два ребенка. Суммарный возраст детей, участвующих в соревнованиях, не должен превышать двадцати трёх лет. Старшему ребёнку должно быть не более шестнадцати лет. При отсутствии одного из вышеуказанных членов семьи команда имеет право включить в свой состав

ближайшего родственника. Допускается и приветствуется включение в семейную команду воспитанников детских домов и школ-интернатов.

«Семейная олимпиада» будет проводиться в три этапа. Первый этап — районный (предварительный) — уже стартовал и завершится 10 августа этого года. Второй этап — региональный — пройдёт 22 августа 2008 года в областном государственном образовательном учреждении среднего профессионального образования «Орловский спортивный техникум» для семейных команд, занимающих не ниже третьего места на предварительном этапе.

Последний этап — федеральный — финал «Семейной олимпиады». Соревнования этого этапа пройдут в одном из крупных городов Российской Федерации.

В Орле программу соревнований составят такие виды состязаний, как «Прыжковая семья», легкоатлетическая эстафета, «Мини-футбольные бомбардиры», волейбольный турнир, «Богатыри России» и др.

С. ЛИПАТОВ.

ХОТЫНЕЦКИЙ РАЙОН

Долг «ГАЗелью» красен

В марте этого года в отношении жителя района было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 312 УК РФ (сокрытие арестованного автомобиля).

Четырнадцать месяцев до заключения уголовного договора крупную сумму денег по договору займа. Когда в установленный срок должник не возвратил деньги, кредитор обратился в суд, и судья и вынес решение о взыскании долга.

Должнику было предложено в установленный срок погасить задолженность в добровольном порядке. А так как это требование не было исполнено, была арестована принадлежащая должнику автомашина «ГАЗель». Назначая ответственным хранителем арестован-

неоднократных требований автомашина так и не была представлена.

Всю серьезность предупреждений об ответственности гражданин осознал, когда по факту сокрытия арестованного автомобиля дознаватель возбудил в отношении нарушителя уголовное дело. Только тогда он представил судебному приставу-исполнителю автомобиль. Но уголовное дело уже было направлено для рассмотрения в суд.

Суд учёл добровольную выдачу автомашину как смягчающее вину обстоятельство. В отношении гражданина было вынесено решение о прекращении уголовного дела в связи с примирением сторон.

Пресс-служба УФССП РФ по Орловской области.